
УДК 327 

М. В. Садовий 

В.О. Корнієнко 
 

ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ ЗБРОЙНИХ СИЛ БЕЛЬГІЇ 

 
Вінницький національний технічний університет 

 
Анотація  

В роботі проведено огляд Збройних сил Бельгії, основна зброя сухопутних та військово-

повітряних сил Бельгії. 
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Abstract 

The work conducted a review of the Armed Forces of Belgium, the main weapons of the land and 

air forces of Belgium. 
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Вступ 

Метою роботи є провести огляд Збройних сил Бельгії, показати основну зброю сухопутних 

та військово-повітряних сил Бельгії. 
 

Результати дослідження 

Армія Королівства Бельгії, призначена для захисту свободи, незалежності й територіальної 
цілісності держави. Складаються з сухопутних військ, військово-морських та військово-
повітряних сил. 

Відповідно до плану Міністерством оборони Бельгії про скорочення особового складу до 
2015 року її чисельність мала скласти 32 тисячі. Резерв нараховує 6,500 осіб. 

Сухопутні війська Бельгії являють собою наземний компонент, найбільший за чисельністю 
вид Збройних сил Королівства Бельгії, призначений для ведення активних бойових дій на 
сухопутних театрах воєнних дій. До складу сухопутних військ входять з'єднання, частини та 
підрозділи піхоти, повітряно-десантних військ, танкових військ, армійської авіації, артилерії, 
війська ППО, розвідки та інших родів військ та спеціальних військ. За станом на 2014 рік до 
складу бельгійської армії входять 2 бригади: середня механізована, зі штаб-квартирою у 
Леопольдбурзі, та легка механізована, зі штаб-квартирою у Марш-ан-Фамені, а також окремих 
полків, батальйонів, загонів, груп та установ. 

Основна стрілецька зброя це FN Five-seven — бельгійський самозарядний пістолет, 
використовувався в минулому пілотами та бійцями сил спеціальних операцій Бельгії, згодом 
стало розповсюдженою зброєю для усіх ЗС Бельгії.   FN_SCAR — штатна зброя, бойова 
штурмова гвинтівка, розроблена американським підрозділом бельгійської компанії FN Herstal 
для участі в конкурсі на створення нового автомата для бійців US SOCOM у 2003 році.    

Основна_військова_техніка_це_MOWAG Piranha — сімейство колісних 8×8/4 бойових 
броньованих машин виробництва швейцарської компанії Mowag, що перебуває на озброєнні 
сухопутних військ Швейцарії та багатьох інших країн. Існує 7 варіантів модифікацій: 138 — 
GENIE варіант, що забезпечує мобільність та захищеність; 64 — FUS варіант для перевезення 
військ; 19 — DF30 версія БМ вогневої підтримки оснащеної 30-ммавтоматичною гарматою 
МК44 Bushmaster II в башні ORCWS-30; 18 — DF90 машина вогневоїпідтримки з 90-мм 
гарматою; 14 — CP рухомий командний пост; 6 — машина медичної евакуації; 9 — 
броньована ремонтно-евакуаційна машина.  

Повітряні сили Королівства Бельгія, складова частина збройних сил країни. Повітряний  
компонент призначений забезпечення захисту повітряного простору Бельгії та наданні  
авіаційної підтримки іншим видам збройних сил Королівства при виконанні ними завдань у  
спільних операціях. Бельгійські повітряні сили були засновані в 1909 році і є одними з 



найстаріших видів військової авіації у світі. На початку 1990-х  років, завершення Холодної 
війни й розпад Варшавського блоку, змусив уряд Бельгії    реструктурувати свої збройні сили. 
Основною метою було створення сучасної, ефективної системи оборони для протистояння 
світу з його зміненими загрозами. Бельгійські ПС зазнали сильних  скорочень, загальна 
чисельність була зменшена більш ніж удвічі.  

Бойові літаки такі як F-16А «Файтінг Фалкон»  — на озброєнні 43 одиниці, 
багатофункціональний легкий винищувач, розроблений компанією «General Dynamics» у 
США. F-35А «Лайтнінг» II — замовлено 34 одиниці, сім'я перспективних, малопомітних 
винищувачів-бомбардувальників п'ятого покоління, розроблена американською фірмою 
Lockheed Martin Aeronautics Company. 

Транспортні літаки такі як C-130Н Hercules  — на озброєнні 9 одиниць, транспортний літак, 
розроблений фірмою Lockheed на початку 1950-х років. Станом на 2015 рік, випущено понад 
2,5 тисячі літаків понад 60 модифікацій. Airbus A400M — замовлено 7 одиниць, 
чотиримоторний турбо гвинтовий військовий транспортний літак, що розробляється Airbus 
Military.  

 

Висновок 

У даній роботі, проведено огляд Збройних сил Бельгії, основна зброя сухопутних та 

військово-повітряних сил Бельгії. Це дозволило ознайомитись з озброєням країни, яка є 

членом НАТО, оскільки політика партнерства в значній мірі їх визначає. Також оглянуто 

партнерство України та НАТО. 
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